

Затверджую

Директор школи

О. А. Бутенко

## План

заходів щодо профілактики булінгу та попередження насильства в  
учнівському середовищі у 2019-2020 н.р.

№ п/п	Назва заходу	Класи	Термін проведення	Відповідальні
<b><i>Інформаційно – профілактичні заходи</i></b>				
1.	Вивчення законодавчих документів протидії булінгу		Протягом року	Заступник з ВР
2	Засідання МО класних керівників на тему «Протидія булінгу в учнівському середовищі»		Серпень-Квітень	Заступник директора з ВР, Голова МО класних керівників
3	Круглий стіл для педагогічного колективу «Безпечна школа. Маски булінгу»	5	Жовтень	Адміністрація
4	Години спілкування: «Корисні поради - правила для профілактики і подолання булінгу»	6-9 класи	Грудень	Класні керівники
5	Просвітницькі бесіди «Безпечний Інтернет. Кібер-булінг»	10-11	Лютий	Класні керівники
6	Контроль стану попередження випадків булінгу	1-11	Протягом року	Заступники директора з ВР та НВР
7	Створити інформаційно-просвітницькі куточки в бібліотеці на тему «Стоп! Булінг.»		Квітень-Вересень	Бібліотекар
<b><i>Формування навичок дружніх стосунків в шкільному колективі</i></b>				
1	Створення безпечного освітнього простору та формування позитивного мікроклімату серед учасників навчально-виховного	1 - 11	Протягом року	Адміністрація та класні керівники
2	Перегляд презентацій, відеороликів відповідної спрямованості	7 - 11	Протягом року	Класні керівники
	Тренінгове заняття з лідерами учнівського самоврядування «Профілактика булінгу»	5 - 11	Листопад	Педагог-організатор
3	Відпрацювання теми особистої	5 - 11	Упродовж	Філологи та

	гідності в ході вивчення літературних творів та на уроках історії		року	вчителі історії
4	Проведення заходів в рамках Всеукраїнського тижня права «Стоп булінгу»	5 – 11	Грудень	Класні керівники
5	Проведення заходів в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства»	1 - 11	Листопад – грудень	Класні керівники
6	Організувати рольові ігри та ранкові зустрічі на тему «Стався до інших так, як хочеш, щоб до тебе ставились»	1 - 4	Протягом року	Класні керівники
<b><i>Робота з батьками</i></b>				
1	Тематичні батьківські збори «Протидія насиллю в сім'ї та його профілактика»	1 - 11	Березень	Адміністрація та класні керівники
2	Тренінг «Як навчити дітей безпеці в Інтернеті»	5 - 11	Протягом року	Вчитель інформатики та класні керівники